

obsahu, cena a třeba-li také prostý návod, jak se ho užívá, jenž však nesmí obsahovati předpisu lékařského.

Pokaždé když dávka farmaceutického přípravku pro ruční prodej v zásobě jsoucího vydává se straně, uvedeny buďte na signatuře tytéž záznamy, které vůbec jsou předeepsány pro dispensace léků.

Co týče se vyměřování ceny za dávku dosovaných léčivých věcí, v lékárně ve větších množstvích připravovaných a ku prodeji v zásobě chovaných, vzhledem k farmaceutickým výkonům ve velkém prováděným na místo taxových položek receptní taxy, stanovených pro přípravu jednotlivých léků, má nastoupiti snížená cena, která na jevo jde, vezme-li se za základ cena při prodeji hrubém, čas pracovní atd. podle všeobecných zásad pro výpočet cen sazby lékárnické.

Pro každý řečení farmaceutický výrobek, v lékárně připravený a v zásobě chovaný, má býti v lékárně podrobný výpočet ceny podle mnohot léčiv průměrně najednou zpracovaných, jehož správnost politickým úřadem budiž zkoumána.

5. O všech neofficinalních domácích i cizozemských farmaceutických přípravkách a specialitách v lékárně pro ruční prodej chovaných, pro něž autentické předpisy o jich přípravě pokaždé mají býti chovány v lékárně podle ustanovení §. 1. ministerského nařízení ze dne 17. září 1883. (z. ř. č. 152), lékárník jest povinen vésti úplné, spořádané seznamy, a to odděleně pro věci od něho samého vyrobené a pro věci odjinad odebrané; seznamy tyto buďte předloženy při prohlídce lékárny i k úřednímu požádání.

Rovněž exempláře vinětek, užívacích návodů a pod., kterých potřebuje se při prodeji těchto farmaceutických výrobků, všelikých oznámení a vyhlášek lékárnou učiněných, které slouží ku prodeji řečených věcí, mají býti pohromadě v lékárně, aby k úřednímu vyzvání kdykoli v ně mohlo býti nahlédnuto.

6. Politický úřad jest povinen, dohlédati ku přípravě a ku prodeji řečených farmaceutických výrobků, zkoumati jejich seznamy a zapověděti s výhradou rekursu výrobu a prodej farmaceutických výrobků, které by nevyhovovaly platným předpisům.

Držitel neb odpovědný správce lékárny jest povinen, výrobu všelikého nového farmaceutického výrobku, k všeobecnému prodeji ustanovného, k němuž toto nařízení se vztahuje, opověděti politickému úřadu první instance, dříve nežli jej dá do prodeje.

Jestliže úřad tento ve své vlastní působnosti nezapoví výrobu a prodej jeho, proti čemuž strana může podati rekurs, má předložiti oznámení politickému úřadu zemskému.

Ohlášená věc smí prodávána býti v lékárně teprve tenkrát, až lékárník obdrží úřední vyrozumění, že politický úřad zemský neshledal zapověděti její výrobu a prodej.